

平行线五一公园校区即将开课,报名八折优惠

四五六六年级“金杯班”新生抢报中

北京数学权威专家定时来给学生上课

近日,记者从平行线获悉,该校五一公园校区即将开课,所有报名学员将享八折优惠。“我们五一公园校区在师资、软件和硬件方面均是最高配备,将为这里的学生提供最优质的教育资源。”该校刘校长说。“我们不会用商人的眼光做简简单单的培训,而是用爱心做一份教育。”

晚报记者 唐善普

成绩是最好的明证

在这里,学生们摆脱题海,通过简单的数学问题,构建起独特的思维方式,学到受用一生的数学理念。

在这里,兴趣第一,成绩次之;过程第一,结果次之;想法第一,做法次之;原理第一,定理次之。

平行线就是靠着这样的教育理念取得了一个又一个辉煌成绩,2011年平行线学校在“西安交大少科班招生考试”、“小升初”、“希望杯”和“华杯”赛中取得骄人成绩:

初中部成绩:

初中部有10人考入西安交大少科班(郑州共17人)。

达到外语高中、郑州一中、省实验统招分数线(596分以上)的232人。

小学部成绩:

在“小升初”中,到6月12日为止,据不完全统计我校被枫杨中学(西分)录取70人,被外国语中学录取165人,被桐柏路一中、经开一中录取343人。

截至2011年6月12日,金杯班60个孩子,其中56个被枫阳、外语实验提前“抢”走。

在“华杯赛”竞赛中,平行线学校共有516人获奖,其中111人获一等奖,176人获二等奖,229人获三等奖。

在“希望杯”竞赛中,平行线学校共有620人获奖,其中2人以满分的成绩获金牌、3人获银牌、210人获铜牌,126人获省一等奖,136人获省二等奖,143人获省三等奖。



平行线老师精彩的讲课现场(资料图片)

选择“金杯班”相当于“签约”了最优质的教育资源

平行线学校金杯班是平行线学校最好学生组成的最好的班级,享用的教育资源是和北京同步的优质教育资源:

北京数学权威专家周春荔教授将定时来给平行线金杯班学生上课,让郑州最好的孩子和北京最好的孩子受到一样的教育。

选择“金杯班”相当于“签约”了名校

金杯班的孩子可在郑州几所最热点中学的招生中免初试,直接参加复试。

平行线学校校长、十四届、十五届华杯总决赛郑州代表队教练刘涛、平行线学校小学数学教研组长张猛亲带金杯班。

整合北京乃至国外竞赛题和郑州“小升初”考题,形成最好教材资源。

截至2011年6月12日,金杯班60个孩子,其中56个已被枫阳、外语实验提前“抢”走。

选择“金杯班”相当于“签约”了数学竞赛获奖

2011年6年级金杯班共有60个孩子:在“希望杯”竞赛中,51个孩子获得希望杯国家级金、银、铜牌(其中2人得满分),9个人获省级奖,获奖率100%。在“华杯”赛中,38个孩子获一等奖,15个孩子获二等奖,5个孩子获三等奖,获奖率97%。

2011年5年级金杯班共有59个孩子:在“希望杯”竞赛中,41个学生获得希望杯国家级金、银、铜牌奖,17个人获省级奖。获奖率98%。

没有签约的真正“签约班”

“很多家长在孩子5年级的时候,就想给孩子找个签约班,想吃个‘定心丸’,想让自己的孩子在竞赛中一定获奖,想让孩子一定能考上一个好的中学……最后才发现:‘成绩’才是唯一有效的‘签约’。”刘校长说。

政策利好 促赴日本留学人数攀升

启德跨年度日本留学巡展周末举行

日本大地震后,赴日留学人数经历了一个低潮后,自5月份起开始稳步攀升,截至11月底,人数已超过去年同期数量,达到10342人。为了吸引中国留学生,日本政府采取了一系列措施,包括追加奖学金项目,弹性调整学费的缴纳日期,简化再入境签证手续等。12月18日,将举办启德留日“新干线”——日本留学展

唐善普

留学政策利好,赴日人数稳步上升

目前,在日本的中国留学生已超过10万,大约占了在日留学生总数的60%以上。赴日留学人数自5月份起已回到正常水准,日本接受30万留学生的计划也没有改变。相对来说,目前在日留学生的升学竞争已大幅降低,有利于学生选择更好的大学。日本众多产业也加快海外发展的步伐,其中首选国家是中国,这对留日学生未来的回国就业也是一个长期的利好消息。

明年(2012年)是中日建交40周年,两国的宣传及文化、教育、经济交往等方面将进一步向前发展,留学交流势必会成为主题之一。

留学日本,就业前景广阔

中日经济贸易往来愈加频繁,拥有日本留学背景、通晓日语和中文、熟悉日本文化、掌握专业知识的日本留学归国人员无疑将很受日资企业的青睐。据日本《中文导报》报道,由于内需持续不振,日本企业纷纷致力于开拓亚洲市场。眼下,日本多家企业正在加大亚洲人才招聘力度。有关日企雇佣外国人留学生的最新调查显示,日企雇佣留学生2011年将比2010年翻一番。株式会社对日本全国的主要企业进行了“有关雇佣外国人留学生的调查”。最新调查结果表明,2010年度雇佣外国人留学生的日企为11.7%,而2011年度准备雇佣外国人留学生的日企为21.7%,日企明年雇佣留学生将约是今年的2倍。

活动链接

启德留日“新干线” 日本留学展邀你参加



为了让更多的学生对日本语言学校和名牌大学有深入的了解,以及获悉留学生日本就职现状和职业发展趋势,启德留学将于12月18日(周六)下午2点在紫荆山路与商城路口裕鸿国际C座7层(启德办公室),举办启德留日“新干线”——日本留学展。本次活动邀请众多日本院校与家长见面,同时要邀请了日本留学工作多年的嘉宾亲临,讲述日本留学、就业真实故事。

主讲人:王岚 启德郑州分公司高级顾问(九州产业大学经济学士。在日本生活十余年,曾就职于世界最大连锁体系7~11集团。善于从职业规划角度申请研究生,熟悉各种专业信息。

讲座地点:紫荆山路与商城路口裕鸿国际C座7层启德教育 预约电话:0371-55613266

各润教育 “寒假中考专题集训班”招生

贫困学子凭相关证明“五折优惠”、新生报名加送“实验课” 报名截止:1月10日 电话:68975191、68660571、68660572

你是否还在为孩子的成绩焦急上火?你是否还奔波在各个培训机构之间?那就停下脚步,关注各润教育吧。

各润教育“中考数学压轴专题集训班”、“中考物理电学专题集训班”、“中考化学酸碱盐专题集训班”、“中考理化生实验集训班”……对外限额招生中,全名师教学,手把手指导,目标直指三大名校。报名截止时间为1月10日,欲报从速。

晚报记者 吴幸歌

了各解润 首家以博士研究生和一线教师教学的培训学校 近万学子考入省、市重点中学及名校

各润教育成立于2004年,是中原首家全优秀教师和博士研究生教学的培训学校。学校成立8年来,没有发过一张传单,没有张贴过一张海报,在教学、教研上狠下工夫。目前,已使近万学子考入省、市重点中学及名校。

2010年、2011年,在该校学习的近400名中考学员,数、理、化、英语单科满分有80余人,总分600分以上有260余人,630分以上有30余人,考上一中、外语、实验、西安交大少年班、南开中学超过150人。

选各择润 “寒假中考专题集训班”限额招生中 全名师教学,目标直指三大名校

虽然从未发过一张传单,但每年各润教育的中考寒假班还未招生,前来报名的学生就已经爆满,而且大多都是外语、一中以及省实验中学的学生,其中老生的续报率为百分之百。

今年,为使更多的学生享受该校优质的教育资源,同时也为了吸纳更多优秀的学子,“寒假中考专题集训班”正式对外限额招生。该校

四大名师:洪校长(英语)、余校长(数学)、毛老师(化学)、陈老师(物理)亲自任教,手把手教学,目标直指三大名校。

此外,为了回馈学生以及学生家长对该校的关注,该校还推出了一系列的优惠活动:贫困学生凭相关证明报名五折优惠,新生报名加送中考实验课。

特别提醒:中考实验课即日起接受校外学生约,其他班型同步招生中,欲报从速。

学校地址: 总校:嵩山路与汝路交叉口东南角珍宝商务四楼 电话:68975191 68660571 68660572 分校:伊河路伊河大厦3楼301室 电话:67887891、15638550251 网址:http://www.gryj.cn